



安全理事会

第六十九年

临时逐字记录

第七二二五次会议

2014年7月28日星期一午夜举行

纽约

主席:	加萨纳先生	(卢旺达)
成员:	阿根廷	佩瑟瓦尔夫人
	澳大利亚	昆兰先生
	乍得	阿林格夫人
	智利	巴罗斯·梅莱先生
	中国	赵勇先生
	法国	贝尔图先生
	约旦	哈穆德先生
	立陶宛	穆尔莫凯特女士
	卢森堡	卢卡斯女士
	尼日利亚	奥格武夫人
	大韩民国	白芝亚女士
	俄罗斯联邦	潘金先生
	大不列颠及北爱尔兰联合王国	马克·莱尔·格兰特爵士
	美利坚合众国	鲍尔女士

议程项目

中东局势，包括巴勒斯坦问题

本记录包括中文发言的文本和其他语言发言的译文。定本将刊印在《安全理事会正式记录》。更正应只对原文提出。更正应作在印发的记录上，由有关的代表团成员一人署名，送交逐字记录处处长(U-0506)。更正后的记录将以电子文本方式在联合国正式文件系统(<http://documents.un.org/>)上重发。



午夜开会。

通过议程

议程通过。

中东局势，包括巴勒斯坦问题

主席（以英语发言）：根据安理会暂行议事规则第37条，我邀请以色列代表参加本次会议。

我提议安理会按照暂行议事规则和这方面的惯例，邀请观察员国巴勒斯坦常驻联合国观察员参加本次会议。

没有人反对，就这样决定。

安全理事会现在开始审议其议程上的项目。

在安全理事会成员磋商之后，我受权代表他们发表以下声明：

“安全理事会表示严重关切因与加沙有关的危机而导致的局势恶化及平民丧生和伤亡。

“安全理事会呼吁充分遵守国际人道主义法，包括保护平民人口，并重申有必要采取适当措施确保平民的安全和福祉及其保护。

“安全理事会表示大力支持国际伙伴和联合国秘书长的呼吁，即呼吁实施立即和无条件人道主义停火，以便提供急需的援助，并且他们敦促所有各方接受并充分实施开斋节期间及之后的人道主义停火。安全理事会赞扬联合国秘书长和美国国务卿约翰·克里为此所作的努力。

“安全理事会又促请各方参与为在埃及倡议基础上实现持久和得到充分遵守的停火而进行的努力。在这方面，安全理事会欣见2014年7月26日在巴黎召开支持停火的国际会议，并敦促所有有关区域和国际各方竭力支持为巩固双方间的协议而进行的努力。

“安全理事会强调平民和人道主义设施，包括联合国的设施必须受到尊重和保护，并促请所有各方一贯地遵照该原则行事。

“安全理事会呼吁充分执行第1860(2009)号决议，并强调指出有必要立即向加沙地带的巴勒斯坦平民人口提供人道主义援助，包括通过向近东救济工程处提供额外的紧急捐款。安全理事会认识到并赞扬近东救济工程处与联合国其他机构和人道主义组织一道，在应对加沙关键的人道主义需求方面发挥的至关重要的作用。

“安全理事会敦促各方及国际社会在安全理事会第1850(2008)号决议关于以色列和巴勒斯坦两个民主国家在该地区在安全、公认疆界内毗邻共存的构想基础上，实现全面和平。”

本声明将作为安全理事会文件印发，文号为S/PRST/2014/13。

安全理事会就此结束现阶段对本议程项目的审议。

凌晨零时10分散会。